

历时10天 深入群众

省公安厅200民警基层大走访

本报讯(记者 陈思)昨日起,省公安厅将用10天左右时间,从受理的473起举报、投诉及督察发现的68个重点整改问题入手,由厅党委委员带队,200名民警组成12个走访组,集中开展“三访三查”大走访爱民实践活动。大走访将做到“三访”,即走访当事人、走访人民群众、走访社会各界人士,面对面了解受害人和投诉人对案件处理意见和要求。深入企业、农村和基层社区,为企业和群众排忧解难。大走访将坚持“三查”,即查案件办理情况,查爱民实践活动开展情况,查“双节”两会安保部署落实情况。重点了解541个重点事项办理进展和办理结果情况,对执法过错和责任追究情况进行督促,同时,重点了解各地公安机关大走访爱民实践活动开展情况,并督促落实“双节”、“两会”安全保卫措施。省公安厅要求,大走访活动要做到“六个结合”,即把公安部部署与我省实际相结合;把“执法规范化建设、和谐警民关系建设”与大走访活动相结合;把听取群众意见、建议与解决群众反映的实际问题相结合;把“下得去”与“上得来”相结合,把大走访活动的成效体现在执法、打防犯罪、维护社会稳定和队伍建设上;把大走访活动与“双节”、“两会”安保等公安中心工作结合起来,做到两不误、两促进、两不误。

我市建立全民养老待遇防冒领机制

严堵居民养老金流失漏洞

本报讯(记者 王红)记者从市社会保险事业管理局获悉,为杜绝冒领居民养老保险待遇情况的发生,我市将建立全民养老防冒领机制,冒领者不但应如数退还领取待遇,构成犯罪的还将被追究刑事责任。据统计,自去年8月1日我市启动城乡居民基本养老保险以来,全市目前参保登记人数15万余人。除参保人员正常缴费之外,市县两级财政2008~2009年缴费年度就计划投入4.86亿元。为确保养老金待遇足额按时发放,社保经办机构将逐步建立起主动报告、日常核查为主,定期调查、法律监督、物质

奖励为辅的养老保险待遇防冒领监督机制。按照规定,外出或居住在郑州市市区以外地区的养老待遇领取人,每年要提供一次居住地公安机关出具的居住证明;出国定居的每年提供一次由我国驻该国使领馆出具的居住证明(未与我国建立外交关系的国家,由当地公证机关出具),该证明可以用邮寄等方式送到所属的乡(镇)经办机构。如参保人员无正当理由拒不提供本人居住证明的,或参保者下落不明超过6个月;或领取人被依法追究刑事责任或被劳动教养的,经办机构将停发其养老金待遇。此外,领取养老金待遇

人员死亡后,其法定继承人须在60日内报告,逾期未报告的,将不予支付丧葬补助费。今后,市城乡居民养老保险经办机构每3~5年还将开展一次领取待遇人员基本情况的全面调查,通过重点调查、典型调查、抽样调查等多种方式综合掌握待遇领取人情况。对于冒领养老金待遇人员,社保经办机构一经发现将立即停止支付待遇,并责令冒领者退还冒领待遇;拒不退还的,除如数追回冒领的养老金待遇、丧葬费外,将对冒领者依法进行处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。



昨日是郑州铁路春运的第一天,火车站客流量明显增加。图为火车站广场上的旅客。本报记者 宋晔 摄

全省春运工作电视电话会明确表示

今年公路春运不涨价

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨伯涛 实习生 张笑立)昨日召开的全省春运工作电视电话会议明确表示,今年春运期间公路客运票价不涨价,任何单位不能随意抬高运价,要确保旅客走得及时,走得安全,走得有序,走得满意。据预测,今年春运期间客流量为1.25亿人次,与去年持平,投入的运力为4.2万辆。今年春运从1月11日开始,较去年提前12天。由于受金融危机

的影响,沿海江浙一带以及广东省,民工流已经提前返回。受天气较好的影响,短途客流多,区内赶集、参加庙会的多。今年春运相对较长,可能会出现学生流、探亲流、民工流交织的情况。省交通厅要求,各级交通运输部门和运输企业要全力避免发生旅客大规模滞留现象,主动开展上门预订团体票,组织直达运输;客运站要采取多种措施,最大限度方便旅客购票;重点加强农村庙会、赶集和其他大型集会

的运力保障,满足广大农民群众出行的需要;做好应对各种突发事件的准备工作,做好天气变化应急,特别是关于雨雪天气的变化;高速公路确需封闭时,要提前发布绕行信息,合理安排绕行路线;保障旅客运输的同时,客货兼顾,在保障煤电油运的基础上,优先安排肉、禽、菜、果等节日物资运输,确保节日物资运输;依法严厉打击“黑车”,及时查处“甩”客、“卖”客、“倒”客、“宰”客等各种违法违章行为。

民警向文博 有事就来找我

他叫向文博,金水公安分局凤凰派出所张庄社区民警。年仅27岁的向文博,入警只有三年,但在凤凰台张庄社区,他的名气可不小。2007年2月27日深夜,社区的杨大爷突然发烧,但亲人又不在身边,他看到放在电视机旁边向文博的“警民联系卡”,就试着给小向拨了电话。不到20分钟,向文博就带着药品和体温计来到杨大爷家中。从此,“有事找小向”就成为社区老人的选择。他坚持见到群众,说一句关心问候的话。有人求他代写个申请、家书他总是有求必应;碰到谁背着东西,他就上去帮忙扶一把……这些小事能打动人心。时间长了,居民总愿意把社区发生的事儿都告诉他,辖区发生的一些案件,他准能在第一时间得到线索。就这样,加强了辖区防范,消除了安全隐患。“爱只有通过互相传递,才会温暖更多人的心。只要万家幸福,我就尽到了一名社区民警的责任。”向文博如是说。

社区党支部书记徐文新 乐当义务调解员

徐文新是新密市青屏办事处开阳路社区党支部书记,还是社区的义务治安调解员。2007年10月,开阳路社区居委会建立了党支部,徐文新被推选为党支部书记。他专门成立了七人调解队伍,对居民之间发生的各种纠纷进行及时调解,并且规定小事不出居民组,大事不出居委会,难事不出办事处,竭尽全力把问题解决在基层。开阳路社区外来人员多,各种案件时有发生。在青屏派出所的提议下,徐文新从党员干部、居民当中挑选素质高的10名人员组成开阳路社区巡逻队,每天晚上坚持在辖区巡逻,发现情况及时上报派出所。逢年过节,他还亲自参加巡逻,几年来巡逻队处理突发事件50余起,辖区没有发生过一起重大案件。开阳路社区有居民5000余人,各种矛盾时有发生,为及时化解矛盾,遇到突发事件和重大纠纷徐文新总是亲自出马,有时连饭都吃不上,直到把问题解决。几年来辖区没有发生过一起集体上访事件。



郑州公路春运今日开始 2200台车辆保运力

本报讯(记者 王文霞 通讯员 汪军 实习生 张笑立)昨日,郑州交运集团正式宣布,2009年郑州公路春运春运今日提前启动,春运时间从1月6日至2月24日,共计50天,延长了10天。新开通四条长途班线。据预测,今年春运,节前学生流、务工返乡流和探亲流将出现高度叠加,客流高峰来得早、来得猛。而节后务工客流可能提前出行,学生客流因开学晚,将延迟至春运后期,预计今年交运集团公司旅客发送量较去年相比仍有适当增长。今年春运,郑州交运集团共投入车辆2200台,总座位达到7万多个。春运期间还将开通发往临河、呼和浩特、包头、鄂尔多斯4条长途班线。学生票价9折优惠。今年春运票价不涨,部分跨省超长线路,与铁路并行的

线路继续执行折扣票价,有些线路恢复正常票价。1月6日~12日,学生票9折优惠。对团体票上门售票,预售票时间延长为15天,保证旅客购票时间不超过15分钟。同时,对整车同一方向的旅客上门接送。联网售票系统升级扩容,巩固、登封、新密也可买到联网车票。客运车辆配备食品。对超长线路,车上配备一天的食品,省内配备一顿食品,确保恶劣天气旅客不挨饿。郑州交运集团客服中心投入使用,24小时为旅客服务,投诉电话:66966107。郑新公交客流高峰车辆增至80台。新开通的郑新公交线路增加迅猛,春运期间为保证旅客出行,郑州交运集团将运力增加到80台,高峰时达到8分钟一班车。

郑州机场公布春运方案 空中运输将达70万人次

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郑文鹏 王永亮 实习生 张笑立)昨日,郑州新郑国际机场公布今年的春运方案,空中运输将达70万人次。2009年民航春运工作从1月11日开始至2月19日结束,共计40天。预计今年郑州机场春运航班起降将突破7000架次,旅客吞吐量达到70万人次,同比增长10%以上,高于民航全行业预测增长。出行热点时间集中在1月23日、24日、25日,返程航班预计集中在1月底、2月初;出行热点城市集中在昆明、海口、厦门等旅游城市和南方沿海城市。为缓解春运期间旅客出行难问题,在已经落实的南航春运增加251班次的基础上,郑州机场将进一步加强与各航空公司沟通,争取深航、鲲鹏等基地航空公司以及其他航空公司在郑州机场增加航班。为加强对恶劣天气下的航班保障工作,郑州机场2008年投入300余万元,先后引进7台先进的除冰雪撒布车、清扫车、自卸车及指挥车等设备,加上原有的7台热式吹雪车,使郑州机场道面除冰除雪专用设备达到14台,使今年的除冰除雪工作从硬件上得到充分保障。据了解,燃油附加费大幅降低后,目前低折扣机票还有不少,基本上每个城市的机票都能买到。随着春运高峰的到来,航空公司也会对机票政策进行调整,机场提醒旅客提早预订。

南航春运加班251班 主要集中在华东、华南、西南方向

本报讯(记者 王文霞 通讯员 鹿兆民 实习生 张笑立)昨日,南航河南分公司公布今年春运加班方案,加班量较去年增加了一倍,达到251班。从1月15日(腊月二十)开始至2月13日(正月十九),南航在郑州新郑国际机场共安排国内加班251个班次,主要集中在华东、华南、西南方向,郑州至厦门、温州、武夷山、杭州、南京、福州、广州、三亚、海口、昆明、成

都、重庆12条航线上。华东方向共增加62个班次:增加郑州至厦门往返航班18个班次,节后增加厦门至郑州3个班次;郑州至温州航线,1月17日~23日每天各加一班;大年三十和初一分别安排一班郑州至武夷山往返航班,以方便利用假期出行旅游者;郑州至杭州往返航线,从1月17日~2月13日共增加20个班次;郑州至南京往返航班,集中在节前

增加8个班次。华南方向共增加165个班次:1月15日起,在广州至郑州航线上每天增加2~3班,以应对务工人员返乡,其中CZ2313航班从广州起飞经停南阳至郑州;郑州至广州航线在2月8日前每天增加两班;郑州至海口航线1月25日~2月8日每天增加一班往返航班;郑州至三亚航线1月17日~2月2日共增加41个班次。西南方向共增加24个班次:主要集中在1月24日~2月1日期间,郑州至昆明往返航班增加12个班次;郑州至成都往返航班增加10个班次;郑州至重庆往返航班1月22日增加两个班次。

成人高招调剂录取结果公布

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,2008年我省成人高招调剂录取和注册生、免试生录取工作已结束,录取结果已公布。考生可通过

www.heao.com.cn 和 www.heao.gov.cn 网站进行查询。省招办昨日还在上述网站公布了2009年艺术类院校名单。这些院

校的有关艺术类专业在我省专业统考合格生源内组织校考。由于部分院校的校考时间安排较早,我省专业统考的成绩还未公布,因此所有校考成绩须在省统考达到合格控制线的基础上才有效。未经省招办批准院校自行组织的校考成绩无效。省统考成绩未达到合格控制线的考生其校考成绩无效。

一年一次年夜饭 此刻唯有健康菜

好菜知时节,当春乃发生。一年一次的年夜饭,祝福是永恒的话题,绿色、健康、和谐,在酒酣耳热间,在笑语盈天中,菜到了,酒醒了,福满了,此刻唯有郑研蔬菜。

郑研特色礼品箱
郑研无公害蔬菜
郑研无公害蔬菜

年夜饭 因为专业 郑研蔬菜 所以更好

订购热线: 0371-68797002 61763569 13949080958

河南省祥龙种业有限公司出品 郑州市蔬菜研究所监制